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EVALUARE ÎN EDUCAŢIE 

MATEMATICĂ 

Etapa I – 19.10.2013 

 

 

Clasa a VI-a  

 

 Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.   

 Timpul efectiv de lucru este de 2 ore. 

SUBIECTUL I (35 de puncte) 

La exerciţiile 1-5 încercuiţi răspunsul corect. Numai un răspuns este corect. 

7 p 1. Care este valoarea numărului 52 ? 

A. 32 B. 30 C. 10 D. 27 
 

7 p 2. Care dintre numerele de mai jos nu este un pătrat perfect? 

A. 9 B. 27 C. 100 D. 16 
 

7 p 3. Care dintre numerele de mai jos este divizibil cu 10? 

A. 15 B. 100 C. 17 D. 24 
 

7 p 4. Care dintre numerele de mai jos este un element al mulţimii  5 7x x  N | ? 

A. 7 B. 6 C. 4 D. 8 
 

7 p 5. Care dintre următoarele mulţimi are cele mai puţine elemente? 

A. N B.    C.  2;3   D.  ; ;a b c   
 

SUBIECTUL II (35 de puncte) 

Scrieţi informaţia corectă care completează spaţiile punctate.  

7 p 1. Soluţia ecuaţiei 2 1 9x   este x   .......... . 

7 p 2. Dacă  1;2;3;4A   şi  3;4;5B  , atunci  ......A B  . 

7 p 3. Cel mai mare număr de trei cifre, care este divizibil cu 10, este .......... . 

7 p 4. Rotunjirea la zeci a numărului 384 este .......... . 

7 p 5. Rezultatul calculului  3 42 2 :3  este .......... . 

SUBIECTUL III (20 de puncte). Scrieţi rezolvările complete. 

 1. 1. O sfoară se taie în cinci bucăţi. Din acestea se aleg câteva şi se taie fiecare din cele alese în 

alte cinci bucăţi. Se tot repetă procedeul. 

5 p 2. a) Dacă alegem 2 bucăţi din primele 5 bucăţi şi le tăiem pe fiecare în alte 5, câte bucăţi 

vom obţine în total, la sfârşitul operaţiunii? 

3 p 3. b) Dacă alegem 3 bucăţi din cele obţinute la punctul a) şi le tăiem pe fiecare în alte 5, câte 

bucăţi vom obţine în total, la sfârşitul operaţiunii? 

2 p 4. c) Putem ca, după un număr de operaţiuni, să obţinem 2013 bucăţi, aplicând procedeul 

descris în enunţ? 

 5. 2. Un elev îşi colorează figura alăturată continuând-o după regula dată, până când ajunge la 

rândul 100.  

5 p 6. a) Câte pătrăţele albe apar pe rândul al zecelea? 

3 p 7. b) Câte pătrăţele negre apar pe primele cinci rânduri în total? 

2 p 8. c) Câte pătrăţele albe apar în total în figură? 
         . 

 

Punctaj: 100 de puncte. 
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EVALUARE ÎN EDUCAŢIE 

MATEMATICĂ 

Etapa I – 19.10.2013 

Barem de corectare şi notare 

Clasa a VI-a 
 

Subiectele I şi II 

 Se punctează doar rezultatul, astfel: pentru fiecare răspuns se acordă fie 

punctajul maxim prevăzut în dreptul fiecărei cerinţe, fie 0 puncte. 

 Nu se acordă punctaje intermediare. 

 

Nr. Item I.1. I.2. I.3. I.4. I.5. 

Răspunsul A B B B B 

 

Nr. Item II.1. II.2. II.3. II.4. II.5. 

Răspunsul 4 {1;2;3;4;5} 990 380 8 

 

Subiectul III 

 Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă 

punctajul maxim corespunzător. 

 Nu se acordă fracţiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru 

rezolvări parţiale, în limitele punctajului indicat în barem. 

 

1. a) 3+5+5=13 5 p 

b) 13-3=10 (numărul de bucăţi rămase de la prima operaţiune) 

5+5+5=15 (numărul de bucăţi tăiate la a doua operaţiune) 

10+5+5+5=25 (numărul total de bucăţi) 

1 p 
 

1 p 

1 p 

c) La fiecare tăiere, numărul de bucăţi de sfoară creste cu 4. 

Într-adevăr, iniţial era o bucată, după o tăiere devin 5, după încă una 9, apoi 13 şi aşa 

mai departe. Deci, numărul de bucăţi este de forma 4k+1, după k paşi.  

Cum 2013= 4 503 1   , înseamnă că se pot obţine 2013 bucăţi. 

1 p 

 

 
 

1 p 

2. a) 9 pătrăţele. 5 p 

b) 1+2+3+4+5=15 3 p 

c) 1+2+....+99 = 99 100: 2 4950   2 p 

 

 

Total 100 de puncte din care 10 sunt din oficiu. 
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